



立即發佈：2023 年 5 月 16 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈現提供 800 萬美元用於氣候智慧社區新項目

撥款幫助市政當局採用環保基礎設施、減少溫室氣體將排放和風暴復原力計畫

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，現提供 800 萬美元用於[氣候智慧社區撥款](#)計畫，以幫助市政當局採取行動應對氣候變化。旨在減少溫室氣體排放和適應氣候變化持續影響的項目可獲得資金。符合條件的項目包括降低洪災風險、提高自然復原能力、遷移或改造關鍵基礎設施，以及氣候變化規劃和評估項目（作為氣候智慧社區認證的一部分）。

霍楚爾州長表示，「隨著我們繼續看到氣候變化和極端天氣事件的影響，透過紐約氣候智慧社區計畫 (Climate Smart Communities Program) 提供的這筆重大資金對於支援當地保護居民和加強基礎設施的努力至關重要。這些撥款將有助於增強當地推動的大膽行動，幫助實現紐約雄心勃勃的氣候目標，同時建立有韌性的社區，為其他城市樹立榜樣。」

州環境保護廳 (Department of Environmental Conservation, DEC) 氣候智能社區撥款項目於 2016 年制定，該項目是一項對等資金項目。其支持想成為認證氣候智能社區的自治市，並透過開展減少溫室氣體排放、緩解洪災風險和對極端天氣做好準備等項目來推動本州氣候變化目標的實現。該計畫支援《氣候領導力和社區保護法案》（簡稱《氣候法案》），該法案要求紐約在 2050 年前將溫室氣體的排放減少 85%，達到 1990 年水平以下。自該計畫啟動以來，環境保護廳為支援當地的氣候緩解和適應項目向各市政當局提供了 6,000 多萬美元。[有關該撥款計畫](#)和 2023 年申請的更多資訊，請造訪 DEC 網站。

環境保護廳廳長巴茲爾·賽格斯 (Basil Seggos) 表示，「紐約的社區處於應對氣候變化的前線，環境保護廳的氣候智慧社區計畫提供了關鍵資源，幫助市政當局減少溫室氣體排放，投資可再生能源和減少浪費。由於霍楚爾州長的領導，下一輪的大量撥款將為全州社區提供區域經濟發展投資，並將支援地方政府加入紐約的宏偉工作隊伍中來，共同應對氣候變化、降低能源成本和建設更健康、更有復原力的社區。」

紐約州能源研究與發展機構 (NYSERDA) 主席兼執行長多利·M·哈里斯 (Doreen M. Harris) 表示，「氣候智慧社區是市政當局應對氣候變化的重要支援，透過廣泛的選擇幫助他們擁抱更環保的明天。我們很自豪能與環境保護廳合作實施這項重要的全州計畫，該計畫與紐約州能源研究與發展機構的清潔能源社區計畫協同工作，最大限度地利用可用資

源減少污染和提高可持續性，同時確保所有紐約民衆都能從我們向清潔能源經濟的過渡中受益。」

開展項目的撥款從 5 萬美元到 200 萬美元不等，共計 700 萬美元，這些項目有：

- 減少車輛行駛里程數；
- 減少廚餘垃圾；
- 減少並向和其他製冷設備的氫氟碳化物排放；
- 透過修復保護濕地和和氾濫平原來增加自然復原能力；
- 減少未來洪災風險，包括搬遷或改造重要的基礎設施；
- 為極端天氣事件做好應對準備，以及
- 市政當局擁有的低收入住房中的可再生能源項目。

此外，在與溫室氣體減排、氣候適應和土地使用等 19 個專門氣候智慧社區認證舉措相一致的情況下，用於規劃、盤點和評估項目的認證撥款從 1 萬美元到 20 萬美元不等，共計 100 萬美元。

申請的截止日期為 **2023 年 7 月 28 日下午 3 時**。如需申請最新一輪撥款，請造訪紐約州綜合基金申請表 (Consolidated Funding Application, CFA)，該申請可線上獲取：

<https://apps.cio.ny.gov/apps/cfa/>

《氣候領導力和社區保護法案》要求紐約弱勢社區能夠在清潔能源和能源效率計劃支出中獲得至少 **35%** 的總體利益，目標是 **40%**。氣候正義工作組最近敲定了確定弱勢社區的標準，以確保一線和其他服務不足的社區從本州向更清潔能源、減少污染和更清潔空氣以及經濟機會的歷史性過渡中受益。鑒於《氣候法案》的這一重要目標，在弱勢社區開展的實施專案和在有弱勢社區的市鎮開展的認證專案將在氣候智慧社區撥款申請的評分標準中額外加分。

這些撥款是旨在支持社區參與當地氣候行動的大型項目內容。目前有 **381** 個註冊的氣候智慧社區，其代表著 **940** 多萬紐約民衆。如想指定為註冊社區，則自治市需通過一份涵蓋十項保證的正式決議，承諾會為氣候變化而行動。自 **2014** 年以來，已有 **118** 個城市完成了嚴格的審核流程，被指定為經認證的氣候智慧社區。這些認證社區完成並記錄了當地緩解和適應氣候變化的一系列行動，超額完成氣候智慧社區承諾。如需了解更多關於認證項目的資訊，請參閱此處：<https://climatesmart.ny.gov/>。

氣候智能社區撥款項目由州立環境保護基金 (Environment Protection Fund, EPF) 提供。紐約的環境保護基金支援氣候變化減緩和適應工作、改善農業資源以促進可持續農業、保護我們的水源、推進保護工作，並為紐約民衆提供娛樂機會。在 **2024** 財年州預算案中，霍楚爾州長維持提供 **4** 億美元的環境保護基金，創該計畫歷史最高撥款水平。環境保護基金會還為重要的環境專案提供資金，如土地收購、農田保護、預防和清除入侵物種、改善休閒通道、改善水質和制定積極的環境公正議程。

紐約州能源研究與發展機構的清潔能源社區計畫支援氣候智慧社區計畫，為幫助紐約州市政當局實施清潔能源項目和倡議提供額外的戰略和資助機會。區域協調員網路為這兩個計畫向市政當局提供支援。[線上](#)瞭解更多資訊。

氣候智慧社區 (CSC) 計畫是一項跨部門計畫，由紐約州和其他幾個州實體共同贊助，包括紐約州環境保護廳 (DEC)、公共服務廳 (Department of Public Service)、州務院 (Department of State)、交通廳 (Department of Transportation)、衛生廳 (Department of Health)、紐約州能源研究與發展機構 (NYSERDA) 和紐約州電力局 (New York Power Authority, NYPA) 和紐約州住房與社區重建廳。

紐約州領先全國的氣候計畫

紐約州領先全國的氣候議程呼籲有序公正的過渡，創造維持家庭生計的就業機會，繼續在所有部門促進綠色經濟，並確保清潔能源和能效投資的至少 35% (目標是 40%) 用於弱勢社區。紐約正以全國最宏偉的氣候和清潔能源部分計畫為指導，推進到 2040 年實現電力部門零排放的目標，包括到 2030 年實現 70% 的可再生能源電力供應，並實現整個經濟的碳中和。這一過渡過程中的基石是紐約史無前例的清潔能源投資，其中包括在全州 120 個大型可再生能源轉型專案中投入超過 350 億美元，68 億美元用於減少建築物排放，18 億美元用於擴大太陽能專案，超過 10 億美元用於清潔交通計畫，以及超過 18 億美元的紐約綠色銀行 (Green Bank) 承諾。這些投資和其他投資為紐約州的清潔能源行業提供支援，在 2021 年創造了超過 16.5 萬個工作崗位，而分佈式太陽能行業自 2011 年以來則增長了 2,100%。為減少溫室氣體排放和改善空氣質量，紐約還通過了零排放汽車法規，包括截止至 2035 年，紐約州銷售的所有載客新汽車和輕型卡車均需實現零排放。合作將繼續推進紐約的氣候行動進程，設立近 400 個註冊氣候智慧社區、100 個認證氣候智慧社區和近 500 個清潔能源社區，而紐約州在州內 10 個弱勢社區中實施的最大規模社區控制監測計畫也將致力於治理空氣污染和對抗氣候變化。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)